

Grout Garden

Mortar de ciment cu priză rapidă, care se aplică fără amestecare



Mortar de ciment cu priză rapidă pentru asamblarea și fixarea stâlpilor de gard, a firului de rufe rotativ etc..., în găuri făcute în pământ... fără amestecare cu burghiu, tel, betoniera sau altele.

COD VAMAL: 3824 5090

COMPONENTE: Monocomponent

ASPECT: Praf

CULORI DISPONIBILE: Gri

AMBALAJE ȘI DIMENSIUNI: Sac 25 kg - Paletă: 50 x (Sac 25 kg)

DOMENII DE APLICARE

Potrivit pentru montarea și fixarea stâlpilor de gard, frânghiei rotative etc..., în găuri făcute în pământ fără a fi amestecate cu burghiu, tel, betoniera sau altele.

MODALITATE DE UTILIZARE

Pentru instalarea mortarului rapid este necesar să se săpa o gaură sau un șanț suficient de mare. Terenul în care se va face gaura trebuie să fie stabil și bine compactat. Înainte de prelucrare, suprafețele laterale și podeaua trebuie umezite în prealabil, evitându-se formarea bălților. Amestecul uscat trebuie aplicat în straturi de aproximativ 10-15 cm. Cu o adaptoare de mana se poate umezi și compacta mortarul cu mistria, având în vedere un necesar de apă de aproximativ 3-3,5 litri pentru fiecare sac de 25 kg de Grout Garden. Imediat ce apa a pătruns complet în mortar, se va proceda cu așezarea unui alt strat de 10-15 cm, repetând operația. Compactați și neteziți cât mai bine suprafața mortarului. În funcție de temperatura aerului și a mediului inconjurator, întărirea produsului va începe după aproximativ 5 minute. După aproximativ 1 oră, mortarul întărit poate fi găurit cu un burghiu pentru a fixa orice stâlpi sau semne. Întărirea completă, ca toate materialele pe bază de ciment, se va obține după aproximativ 28 de zile.

METODE DE APLICARE




Aplicare manuală - Turnare




CURĂȚAREA INSTRUMENTELOR

Apă



CARACTERISTICI FUNDAMENTALE

-  Conservare: 12 luni
-  Neinflamabil
-  Produs cu setare rapidă

-  Diametrul maxim al agregatului: 6 mm
-  Pot life: 5-10 min
-  Temperatura de utilizare: +5 / +35 °C

CONSUM

Aproximativ 19 kg/m² de Grout Garden pentru fiecare centimetru de grosime care trebuie creat (aproximativ 1900 kg pe metru cub).

STOCARE ȘI CONSERVARE

A se păstra produsul în ambalajul original în mediu răcoros, uscat evitând înghețul și razele directe ale soarelui. O conservare neadecvată a produsului poate determina pierderea proprietăților reologice. A se feri de umiditate.

GALERIE FOTO



CONȚINUT SUPLIMENTAR



Producție și distribuție de către **AZICHEM srl**
Via Giovanni Gentile, 16/A - 46044 Goito (MN), Italia
Tel: +39 0376.604185 / 604365
Fax: +39 0376 604398
www.azichem.com - info@azichem.com

Actualizare de la **15-02-2022**
Condiții de vânzare și avertismente legale disponibile la
<https://www.azichem.com/condiții-generale-de-vânzare>
Număr total de pagini ale acestui document: 3

AVERTIZĂRI ȘI PRECAUȚII

Informațiile generale, precum și indicațiile și sugestiile pentru utilizarea acestui produs, cuprinse în prezenta fișă tehnică și eventual transmise și pe cale verbală sau în scris, corespund nivelului nostru actual de cunoștințe științifice și tehnice acumulate. Eventualele date tehnice și de performanță menționate reprezintă rezultatul unor teste de laborator, efectuate în mediu controlat și, prin urmare, pot suferi modificări, în funcție de condițiile concrete de aplicare și utilizare.

Societatea Azichem S.R.L. va fi exonerată de orice răspundere pentru performanțe inadecvate, ce decurg dintr-o utilizare necorespunzătoare a produsului, sau determinate de defecte cauzate de factori sau elemente ce nu depind de calitatea produsului, inclusiv de o păstrare în condiții necorespunzătoare. Persoana ce intenționează să utilizeze produsul are obligația de a stabili, înainte de utilizare, dacă acest produs este sau nu este adecvat întrebuințării prevăzute, asumându-și orice răspundere în această privință.

Caracteristicile tehnice și de performanță din cuprinsul prezentei fișe tehnice sunt actualizate periodic. Pentru o consultare în timp real, accesați site-ul: www.azichem.com. Data reviziei este indicată în căsuța alăturată. Această ediție anulează și înlocuiește orice altă ediție anterioară.

Vă reamintim faptul că utilizatorul are obligația de a consulta cea mai recentă Fișă cu Date de Securitate aferentă acestui produs, fișă ce conține informațiile chimice, fizice și toxicologice, frazele de risc, precum și alte informații necesare pentru a putea transporta, utiliza și elimina produsul și ambalajele acestuia, în deplină siguranță. Pentru a o consulta, accesați site-ul: www.azichem.com. Se interzice aruncarea produsului și/sau ambalajului în mediul înconjurător.

